

商业消费周刊 Biz

以专家的眼光诠释商业动态

“年度电动车”评选启动

暑期连着“金九银十”旺季,各大电动车品牌都加快了新款车的上市速度。为了让消费者第一时间了解电动车厂家的新车动态,8月中旬,本刊特别推出了《车市播报》栏目,连续5期介绍主流品牌电动车厂家的新款电动车,深受好评。10月,现代快报将迎来创刊十周年大庆,本刊特联手“南京电动车联盟”,将《车市播报》栏目升级,正式推出“年度电动车”评选活动。



1号 捷安特 CHIC 锂电车 2号 绿源 DHLB-816Bt 3号 航天·神迪“上将”
4号 大陆鸽“大陆宝典” 5号 好孩子捷奥比 92016 经济款 6号 豪顺龙太子

新车展示大受欢迎

今年7月,在现代快报和南京市消协、南京市电动车行业协会的共同倡议下,由捷安特、绿源、航天·神迪、大陆鸽等众多品牌以及苏氏车业等卖场参与的“南京电动车联盟”正式宣告成立,关注孤儿电动车,共同营造电动车消费的和谐环境。此后的两个多月时间里,“南京电动车联盟”发挥了车市风向标的作用,并针对旺季电动车集中上市的行情,推出了《车市播报》栏目,对品牌厂家的热点新款车型进行推介,为消费者选购车型进行指导和建议。

这一品牌栏目一经推出,就得到了各方好评。捷

安特(中国)南京分公司总经理赖红强表示,八九月是电动车销售的旺季,捷安特专门推出了四款新品。绿源电动车南京销售公司总经理黄庆生也表示,《车市播报》已不仅仅是一个展示新车性能的舞台,也成为厂家综合实力体现的一个阵地。

年度评选鸣锣开场

随着下半年电动车行业洗牌的加剧,在一些小厂家相继倒闭的同时,也为品牌厂家扩大市场份额提供了难得的机会。

“每个月,金陵车业都有多款新车上市,9月,又针对不同客户群再推6款新车上市。”金陵车业副总经理林庆平认为,“竞争越来越激烈,

厂家需要与消费者互动,及时了解消费者的喜好,而消费者也关心车市走向,关心厂家有哪些新款车型。”

为此,本刊特联手“南京电动车联盟”正式推出“年度最佳电动车”评选,并打造成为现代快报十周年报庆的系列活动,发动快报百万读者共同参与。目前,此次评选已经得到了捷安特、绿源、航天·神迪、大陆鸽等众多品牌的积极响应,此前刊登在《车市播报》栏目上的新款车型将悉数参与此次评

选,并为此次评选提供奖品支持。

主办方有关人士表示,此次评选即日启动,同时开通短信和网络投票两种方式,评选期间,还将有各品牌新款车型参加,读者可对自己喜欢的车型投票,年底前,将根据读者投票以及行业协会专家意见,评选出“年度最佳电动车”的各个奖项,并抽取幸运读者给予奖励。据透露,大奖将是新款电动车一辆。快报记者 黄建军



7号 捷安特 133 型



8号 航天·神迪 梦幻天使 2代



10号 豪顺赛威



9号 绿源“防盗金刚”



参与办法

1. 短信投票 编辑“977+ 年度最佳电动车编号”,发送到 106211883,每条1元。
2. 网站投票 点击都市圈网如下链接:<http://news.dsqq.cn/zt/dbike/index.html>,进入投票专区,务必留下姓名和联系方式。

<p>9.24-9.25</p> <p>3.50</p>	<p>9.26-9.27</p> <p>3.68</p>	<p>9.28-9.29</p> <p>4.38</p>	<p>9.30-10.1</p> <p>0.88</p>	<p>10.2-10.3</p> <p>19.80</p>	<p>10.3-10.4</p> <p>15.80</p>
<p>9.24-10.5</p> <p>1.80</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>5.40</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>3.40</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>8</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>3.95</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>15</p>
<p>9.24-10.5</p> <p>10.90</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>78</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>117</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>16.70</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>10</p>	<p>9.24-10.5</p> <p>9.80</p>
<p>启动时间 9月24日-10月5日</p> <p>199.00</p>	<p>19.00</p>	<p>199.00</p>	<p>2599.00</p>	<p>全场锅具 满额减</p> <p>满300减60 满500减150 满800减320</p> <p>指定促销区域 瓷质散装餐具 7折</p> <p>活动时间:9月24日-10月5日</p>	